

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1^η Συνάντηση Εκπαιδευτικών σε Θέματα Τ.Π.Ε. στην Κεντρική και Δυτική Μακεδονία

Η 1^η Συνάντηση Εκπαιδευτικών στην Κεντρική και Δυτική Μακεδονία σε θέματα Τ.Π.Ε. (Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών) έλαβε χώρα την Κυριακή **7 Δεκεμβρίου 2008** στην αίθουσα εκδηλώσεων του Γενικού Λυκείου Ασσήρου Ν. Θεσσαλονίκης, όπου παρευρέθηκαν περισσότεροι από 50 εκπαιδευτικοί.

Η Συνάντηση διοργανώθηκε από τα Κέντρα Πληροφορικής και Νέων Τεχνολογιών (ΚΕ ΠΛΗ.ΝΕ.Τ.) Φλώρινας, Πτολεμαΐδας, Ανατολικής Θεσσαλονίκης και Δυτικής Θεσσαλονίκης από κοινού με τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Πληροφορικής Ν. Φλώρινας (Σ.Ε.Π.Φ.) και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης Μηχανικών Πληροφορικής (Σ.Τ.Ε.Μ.Π.).

Υπήρχε διάχυτη από καιρό μια έντονη ανάγκη γνωριμίας των συναδέλφων εκπαιδευτικών πληροφορικής, ανταλλαγής εμπειριών, γνώσεων αλλά και απόψεων για καλύτερη ενημέρωση και επικοινωνία-συνεργασία και αποτελεί μια πρωτότυπη μορφή συνεργασίας, επιμόρφωσης και διάχυσης τεχνογνωσίας με πρωταγωνιστές τους Εκπαιδευτικούς της Πληροφορικής, ανοικτή στην ευρύτερη κοινωνία των εκπαιδευτικών των Περιφερειών της Κεντρικής και της Δυτικής Μακεδονίας.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους και έλαβαν τον λόγο μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Ασσήρου κ. Ράβναλης Δημήτριος, οι Σχολικοί Σύμβουλοι Πληροφορικής Α' Θεσσαλονίκης και Χαλκιδικής κ. Καρτσιώτης Θεόδωρος, Β' Θεσσαλονίκης κα Ανανίδου Δήμητρα, Ημαθίας και Πέλλας κ. Στυλιανού Ευάγγελος και ο Σχολικός Σύμβουλος Φυσικής Αγωγής Ν. Σερρών κ. Ντάνης Απόστολος. Επίσης, έλαβε τον λόγο και αναφέρθηκε σε θέματα του κλάδου των Πληροφορικών (ΠΕ19 και 20) ο Γενικός Γραμματέας της Π.Ε.ΚΑ.Π. κ. Κουνάδης Σταύρος.

Τα θέματα της 1^{ης} Συνάντησης ήταν τα εξής :

- *Σύγχρονες Διδακτικές Προσεγγίσεις – Μέθοδος Project – Ιστοεξερευνήσεις (Ανανίδου Δήμητρα).*
- *Εκπαιδευτική Αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών στην Εκπαιδευτική Διαδικασία : Εμπειρική Προσέγγιση σε ΕΠΑ.Α. (Καραμούζη Παναγιώτα).*
- *Διανομές Linux & Ανοικτό Λογισμικό για τα Εργαστήρια Πληροφορικής (Στεφανίδης Βασίλης).*
- *Παρουσίαση του Περιοδικού «Ο Εκπαιδευτικός των Τ.Π.Ε.» (Χρυσοχοϊδης Βασίλης, Πρόεδρος του Σ.Ε.Π.Φ.)*
- *Σύντομη Παρουσίαση Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων – Το Πρόγραμμα «Αράχνη» (Βρακόπουλος Αθανάσιος, Καθηγητή Πληροφορικής 2ο ΓΕΛ Κατερίνης).*

Η εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία και η οργανωτική επιτροπή ευχαριστεί τους συναδέλφους εισηγητές για την άριστη παρουσία τους, τον Διευθυντή και την Σχολική Επιτροπή του Γενικού Λυκείου Ασσήρου καθώς και τον Δήμαρχο Ασσήρου για τη θερμή φιλοξενία. Οι επόμενες Συναντήσεις προβλέπεται να γίνουν με τη σειρά στην Κατερίνη και τη Βέροια.

Πληροφορίες :

Στυλιάδης Κων/νος, Τηλ. 2385044038, 2385054527

Υπ. Κέντρο ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Δ/σης Δ.Ε. Ν. Φλώρινας, e-mail : [plinet at dide.flo.sch.gr](mailto:plinet@did.flo.sch.gr)

Ιστοσελίδα των Συναντήσεων :

<http://dide.flo.sch.gr/Plinet/Meetings-KDM/>